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ZASADY I MOŻLIWOŚCI OKREŚLAJĄCE PRZYZNANIE 
I REALIZACJĘ BONU SZKOLENIOWEGO

Bon szkoleniowy stanowi gwarancję skierowania bezrobotnego na wskazane przez niego szkolenie oraz opłacenia kosztów, które zostaną poniesione w związku z podjęciem szkolenia.

Przyznanie i refundacja bonu szkoleniowego możliwa jest w  przypadku posiadania 
w dyspozycji Dyrektora PUP limitowanych środków przeznaczonych na ten cel oraz po spełnieniu przez osobę bezrobotną do 30 r.ż. zarejestrowaną w Powiatowym Urzędzie Pracy w Piekarach Śląskich, ubiegającą się o przyznanie bonu, wymogów ustawowych i formalnych.

W ramach bonu szkoleniowego Prezydent Miasta lub osoba upoważniona finansuje bezrobotnemu, do wysokości 100% przeciętnego wynagrodzenia obowiązującego 
w dniu przyznania bonu szkoleniowego, koszty:

1)
jednego lub kilku szkoleń, w tym kosztów kwalifikacyjnego kursu zawodowego i kursu nadającego uprawnienia zawodowe – w formie wpłaty na konto instytucji szkoleniowej;

2)
niezbędnych badań lekarskich lub psychologicznych – w formie wpłaty na konto wykonawcy badania (załącznik nr 5);

3)
przejazdu na szkolenia – w formie ryczałtu wypłacanego osobie bezrobotnej na jej wniosek (załącznik nr 3) w wysokości:

a)
do 150 zł – w przypadku szkolenia trwającego do 150 godzin,

b)
powyżej 150 zł do 200 zł – w przypadku szkolenia trwającego ponad 150 godzin;

4)
zakwaterowania, jeśli zajęcia odbywają się poza miejscem zamieszkania – w formie ryczałtu wypłacanego osobie bezrobotnej na jej wniosek (załącznik nr 3) w wysokości:

a)
do 550 zł – w przypadku szkolenia trwającego poniżej 75 godzin,

b)
powyżej 550 zł do 1100 zł – w przypadku szkolenia trwającego od 75 do 150 godzin,

c)
powyżej 1100 zł do 1500 zł – w przypadku szkolenia trwającego ponad 150 godzin.

W przypadku przekroczenia limitu określonego w bonie szkoleniowym, bezrobotny pokrywa koszty przekraczające ten limit.

Bon szkoleniowy przyznawany jest na podstawie: 

- pozytywnie rozpatrzonego wniosku (załącznik nr 1) złożonego przez zarejestrowaną osobę bezrobotną do 30 roku życia, przy uwzględnieniu profilu pomocy,
- ustaleń indywidualnego planu działania,
- uprawdopodobnienia przez bezrobotnego podjęcia zatrudnienia, innej pracy zarobkowej lub działalności gospodarczej.
Uprawdopodobnienie przez bezrobotnego podjęcia zatrudnienia, innej pracy zarobkowej lub działalności gospodarczej przedstawiane jest w formie:

· deklaracji pracodawcy o zatrudnieniu bezrobotnego po ukończeniu szkolenia (załącznik 2),

· deklaracji osoby bezrobotnej o zamiarze rozpoczęcia działalności gospodarczej po ukończeniu szkolenia.
O przyznaniu lub odmowie przyznania bonu szkoleniowego wnioskodawca jest informowany w formie pisemnej w okresie nie przekraczającym 30 dni od daty złożenia wniosku i innych niezbędnych do jego rozpatrzenia dokumentów.

Każdy bon szkoleniowy posiada określony przez Prezydenta Miasta Piekary Śląskie lub osobę upoważnioną termin ważności bonu i w tym terminie osoba bezrobotna zobowiązana jest dostarczyć do PUP wypełniony bon, zgodnie z wzorem (załącznik nr 4).
Osoba, która otrzymuje bon szkoleniowy bierze udział w szkoleniu na podstawie wydanego przez PUP skierowania. Szczegóły szkolenia, w tym jego termin określa umowa szkoleniowa.
Osobie skierowanej na szkolenie w ramach bonu szkoleniowego przysługuje stypendium szkoleniowe, które wypłacane jest w cyklach miesięcznych za faktyczne godziny uczestnictwa w szkoleniu weryfikowane na podstawie przedłożonej w PUP listy obecności uczestnika szkolenia.

Jednostka szkoleniowa, która została wskazana przez osobę bezrobotną do realizacji określonego w bonie szkolenia musi posiadać aktualny wpis do Rejestru Instytucji Szkoleniowych prowadzonego przez wojewódzki urząd pracy właściwy ze względu na siedzibę instytucji szkoleniowej. Informacje o jednostkach szkoleniowych znajdują się na stronie internetowej www.ris.praca.gov.pl
Jednostka szkoleniowa zobowiązuje się do współpracy z Powiatowym Urzędem Pracy w Piekarach Śląskich, w tym do złożenia formularza ofertowego, programu szkolenia, ankiety po szkoleniowej, harmonogramu szkolenia, wzoru zaświadczenia oraz podpisania umowy szkoleniowej.

Koszty przejazdu na szkolenie, a także koszty zakwaterowania przyznawane są na wniosek bezrobotnego wyłącznie z puli środków określonej w bonie szkoleniowym. 

Złożenie wniosku oraz otrzymanie bonu szkoleniowego nie zwalnia wnioskodawcy 
z przestrzegania obowiązków osoby bezrobotnej zarejestrowanej w PUP Piekary Śląskie.

W szczególnie uzasadnionych przypadkach Prezydent Miasta lub osoba upoważniona może podjąć decyzję o odstępstwie od postanowień zawartych 
w niniejszych zasadach w granicach przewidzianych prawem.
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